
 

学校運営協議会 会議実施報告書 

 

 このことについて、「岐阜県立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則」第８条第１

項に基づき、次のとおり学校運営協議会を開催しましたので、その概要について報告します。 

 

 

１ 会 議 名  県立長良高等学校 学校運営協議会 （第１回） 

 

２ 開催日時  令和４年６月１０日（金） １０：３０～１１：４０ 

 

３ 開催場所  県立長良高等学校 会議室 

 

４ 参 加 者  会  長  渡辺  玲    元ＰＴＡ会長 

                副 会 長    三井  栄    岐阜大学社会システム経営学環 教授 

                委  員    有田 誠二    ３９期同窓生 （欠席） 

                            安藤  剛    同窓会副会長 

                            梅村今日子    令和４年度 ＰＴＡ３年学年委員長 

              平岩  徹  岐阜市立東長良中学校長 

福島 明美  ４０期同窓生 

増田 勝美  長良東自治会連合会会長 

山本 徳恵  令和４年度 ＰＴＡ２年学年委員長 

                                                                 

              学 校 側    大坪一才恵    校長 

                         川瀬  隆  教頭 

辻  昌宏  教頭 

岡野 健司  教務主任 

富田 充弘  進路指導主事 

美濃島広幸  生徒指導主事 

                                                    

５ 会議の概要（協議事項） 

 （１）令和４年度教育指導の重点及び学校経営計画について 

   意見１：進路実績はここ３年連続してよい傾向にある。特に国公立大学に 100名以上が合格

している点がよい。 

   意見２：推薦入試だけでなく、一般入試で国公立大学を目指してほしい。 

⇒大学が推薦枠を増やしており、部活動などで頑張っている生徒は、活動が評価し  

てもらえる推薦入試が有利となる。また、推薦入試であっても、共通テストを課

す方式で合格した者が多い。 

   意見３：受験先について、岐阜・愛知など地元志向が強いが、全国へ広げてもよいのではな

いか。 

意見４：私立大学の様々な受験方式についても教えてほしい。 

   意見５：就職者はどれくらいいるか。 

⇒ほとんどいない。 



   意見６：「生徒アンケート 80％以上」という表記があいまい。 

⇒生徒アンケートのうち、「（進路指導に満足する生徒）の項目を 80％以上」とする。 

 

 （２）服装規定について 

   意見１：靴下の規定を変更したのはよい。 

   意見２：校則は細かく規定しない方がよいと考えるが、生徒が色の規定を細かく考えた点は

好感がもてる。校則の意味もよく踏まえられている。 

   意見３：中学校より高校の校則の方が厳しい点は改めるべきだと考えていたため、今回の改

訂はよい。 

 

（３）本校に期待することについて 

   意見１：部活動や文化祭は、新型コロナ禍の中、上手く行えたのではないか。 

   意見２：体育祭が実施できないのは悲しい。特に応援合戦が無いのが残念。今年の体育祭は

行えないのか。 

⇒今年は実施を見送る。ただし、球技大会を工夫したかたちで実施することを計画

している。 

   意見３：入学して早期から進学指導に力を入れているのがよい。 

   意見４：18歳成人となったので、成人としてどうあるべきかの指導もしてほしい。 

意見５：参院選も近いため、主権者教育はどうしているか。 

⇒教科の授業等でも行っているが、面接・小論文でも成年年齢がテーマとして出

題されるため、その対策としても指導している。 

   意見６：挨拶をよくしてくれるのが、爽やかで嬉しい。 

   意見７：勉強と部活動を両立していて、授業にも活気がある。 

   意見８：中学校と連携した行事も考えてほしい。 

   意見９：学校での生徒の姿が見たい。保護者が参加する行事は計画されているか。 

⇒ＰＴＡ総会・研修会は実施できたが、授業参観はまだ実施できていない。新型

コロナの流行状況を踏まえて、検討したい。 

   意見 10：新型コロナの影響か、生徒に活気がない感じがする。 

   意見 11：悩みを抱えているが親に心配をかけたくないと考える生徒が、カウンセリングを受

けられる機会を増やしてほしい。 

⇒スクールカウンセラーによる相談機会を毎月設けているが、相談者が多い。生

徒の必要に応じて要請する。また、「心のアンケート」も毎月行っており、生

徒の心の不安について、こまめに調査している。 

   意見 12：人柄のよい子が多いため、卒業後に、悪意をもつ人に利用されないような指導もし

てほしい。 

 

６ 会議のまとめ 

 ・第１回学校運営協議会では、今年度の学校の運営方針について全委員より承認が得られた。 

 ・服装に関わる校則改訂については、生徒の意見を尊重した生徒会の具申に対して好意的な意見

が出され、異議はなかった。 

 ・本校に期待する意見については検討し、今後の指導の参考とする。 

 


